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Україна — Почесний гість V Міжнародної книжкової
виставки-ярмарку в Ашгабаті

Книговидавці з 30 країн світу взяли участь у V Міжна-
родній книжковій виставці-ярмарку, яка нещодавно прохо-
дила в столиці Туркменістану — Ашгабаті. Найбільшою
експозицією на виставці стала українська. Адже цього року
Україна була там Почесним гостем.

У церемонії відкриття виставки взяли участь Голова
Меджлісу (парламенту) Туркменістану Акджа Нурбердієва,
усі заступники Прем’єр-міністра країни, керівники мініс-
терств та відомств, представники посольств та консульств
країн-учасниць виставки.

Україна та Туркменістан мають давні традиції співпра-
ці у галузі поліграфії та книговидання, — зазначив, висту-
паючи на церемонії відкриття, Надзвичайний та Повноваж-
ний Посол України в Туркменістані Валентин Шевальов. —
Щороку Туркменістан направляє на навчання в Українську
академію друкарства своїх студентів, які привозять на бать-
ківщину знання та досвід українських книгодрукарів. Ми
сподіваємося,  що наша співпраця з року в рік міцнішатиме,
що виставка сприятиме просуванню продукції українських
та туркменських друкарів за кордоном.

Від імені Почесного гостя виставки виступила керівник
української делегації — директор департаменту видавничої
справи та преси Держкомтелерадіо України Валентина Баби-
люлько. Вона розповіла про стан видавничої справи у нашій
державі, про державну підтримку вітчизняного книговидання.

Національний стенд України був розташований у самі-
сінькому центрі Палацу виставок. На площі в 200 квадрат-
них метрів свою продукцію представили понад 50 видав-
ництв України різної форми власності. Це книги, що вийшли
за державною програмою "Українська книга", а також кни-
ги-лауреати національного конкурсу "Краща книга Украї-
ни". Особливу увагу відвідувачів привернула дитяча та мис-
тецька література. Своїх поціновувачів знайшла і наукова та
навчальна книга.

Програма участі України в V Міжнародній книжковій
виставці-ярмарку в Ашгабаті була досить насичена і різнома-

нітна. За три виставкові дні відбулося понад двадцять захо-
дів. Зокрема, в перший день роботи виставки відбулося уро-
чисте відкриття Національного стенду України, куди запро-
шено представників Посольства України в Туркменістані,
Товариства дружби "Туркменістан-Україна", українських ком-
паній,  які працюють в Туркменістані.  Цього ж дня від-
булася презентація збірки поезій "Махтумкулі", виданої ВЦ
"Просвіта". Кращі друковані видання також експонувалися
провідними українськими видавництвами. Це, зокрема, ви-
давництва "Либідь" та "Мистецтво", ДНВП "Картографія",
видавництво НАНУ "Наукова думка", ТОВ "Грані-Т",
видавнича група "BHV", ВЦ "Просвіта". Свою друковану
продукцію презентували й торговий дім "Покетбук", Ук-
раїнська академія друкарства та Видавничо-поліграфічний
інститут НТУУ "КПІ". На українському стенді відбулася
презентація енциклопедії "З української старовини", упоряд-
кованої П. Житарем, яка відзначена на Національному кон-
курсі "Краща книга України" Ґран-прі та спеціальним при-
зом "Кришталева книга" в рамках VI Київської міжнародної
книжкової виставки-ярмарку. Загалом же програма Почес-
ного гостя побудована таким чином, щоб якомога ширше
представити українську книгу за кордоном. Зокрема, видав-
ництво "Мистецтво" провело презентацію книг "Історія ук-
раїнської вишивки" та "Архітектурні перлини України. На-
родне зодчество", а видавництво "Наукова думка" предста-
вило повне академічне зібрання творів Тараса Григоровича
Шевченка, видавництво "Грані-Т" презентувало в Ашгабаті
книги для дітей та юнацтва, а також видання "Вечори на
хуторі біля Диканьки" та "Петербурзькі повісті" М. Гоголя.
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